

今久 18 年成长为 中国领先的地产 4A 公司

□ 地产评论员 丹青

成立于1995年的北京今久传播,是一家专注于房地产行业服务的专业整合传播公司,该公司用了18年的时间,服务了近2000多家房地产企业和项目,以前期定位、全案推广、专案电商、公关活动、数据营销、媒体购买、导视环艺、舆情管理等八大板块业务为主,成为名符其实的地产行业“4A”公司。2012年1月,公司与蓝色光标顺利牵手,成为蓝色光标上市后并购重组的第一家以地产为主的广告公司,此次并购也使今久走上一条快速、多元的发展轨道。

贴身服务的地产效果

据今久高管回忆,今久传播成立之初主要运营代理中央电视台广告媒体,服务客户涉及家电、医药、汽车、机械行业。1997年底,今久开始转型,同时于1998年开始进军纸媒市场,并选定房地产行业作为业务突破口,这一转就是15年。

从1998年今久开始进军传统媒体的房地产行业广告市场开始,他们就设立了“以创意设计为辅,主营媒体代理购买业务”独特的“今久模式”。这种超前的“贴身服务”让当时纸媒广告行业的两大“雇主”——开发商和媒体感到很舒服,一方面,客户不必为一两幅广告画面去找专门的设计公司,一方面媒体审核广告时,可以直接对接今久,免去了与地产商、设计公司等沟通的中间流程。

突破发展的两大“诱因”

一直以来专业的地产广告公司有个很难突破的门槛,就是如何发展壮大。一是对

于媒体发布公司来说,因为媒体资源是公开的,只要有人脉资源,就可以做广告公司。而如果说与媒体紧密合作是今久后来快速发展的一大诱因,那么后来公司内部的股份制改革则是今久稳定发展又一大“诱因”。2001年,公司为突破发展瓶颈也做出了重大战略调整,在行业内率先进行股份制改革,从单一股权公司变成核心层共同持股,同时制定重大事情由核心层共同决定的管理机制。

创新改变的“魔力”体现

随着地产市场的日益成熟和开发商专业程度的不断提高,一些老牌的广告公司逐渐在市场上销声匿迹。就在这种情况下,今久传播却一枝独秀。创新是企业发展的硬道理,这条军规在今久的发展轨迹中同样产生了很大蝶变效应。今久的创新轨迹始终围绕着开发商需求展开,这也为今久的发展打下了良好地客户基础。

在通过大量客户投放获取的效果评估,今久全案部门积累了真正的实效广告经验,就是如何评估策划与销售的有效性。所以,借着多种媒介渠道的整合经验,今久几年来已经在海内外近40个城市策划了当地最高端的项目和中国目前最热的文化旅游地产项目。

数字永远是最具说服力,在今久传播成立的18年间,前后服务了2000家左右的房地产企业及项目,总营业额达25亿元。如今的今久传播,已经完成了从一个地产广告代理商向地产营销全解决方案的“中国4A公司”的“蝶变”,成为中国广告行业发展中的“黑马”。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



49万₍₄₋₂₀₂₎豪装房

特享87折 本周赠家电基金

- 社区年内交楼 -

最后一批街铺78折 总价50-65万

① 0573-8263 6666 嘉兴市正原北路



平湖中轴线 旗舰商业街

市府大楼旁 独立商业街 全社区仅此可餐饮

本周95折认筹

② 0573-8513 9999 平湖市新华南路(市府大楼对面)

预售证号:平售许字(2013)第14号《平湖名都》/ 嘉售准字(2012)第05、06、07、12号《平湖绿洲》
嘉兴绿洲开盘时间:嘉兴恒大置业有限公司 平湖名都开盘时间:平湖恒大名都置业有限公司
本广告所指预售证、广告中具体描述的内容将作为购房合同附件。以上均为律师函,价格有效期截止至2013年08月15日。

聚焦楼市沸点 “泗泾楼王”价值凸显

解读同润余山寓玺热销背后的真相



**来人激增
客户坚定出手**

今年夏天沪上持续高温,泗泾也跟着火了一把,知名房企频繁高价拿地,泗泾一举成为沪上楼市新宠,人气陡增。与此同时,板块内百万大盘也终于揭开神秘面纱。

然而,这些有利因素却火了同润余山寓玺,这一楼王经典产品。项目体量约38万方,加州风情建筑,全花园社区极为优美,更拥享醇熟配套。精英会所、露天泳池、网球场等,另有室内高尔夫、桌球房、健身房,满足业主恬静生活所乐。家门口,幼儿园、近8000m²商业街等成熟配套也同步护航生活。

{选楼王}

瞰湖观景 高附加值助力销售

作为泗泾板块内的超级大盘以及区域内唯一景观楼王,同润余山寓玺的销售井喷自有其中道理。楼王位居中轴线之上,前后均无遮挡,南面更是坐拥社区中央景观,全明设计专享温暖阳光。此外,别墅区才享有的湖景,山景资源更为此栋楼王独享。

售楼处内,一对重庆夫妻着急的盯着销售员帮其办理购房手续,他们刚从周边一新开楼盘赶来,听说这里房源不多,特意退了那边的房,带着定金就来了。他们说,同样的区域,楼王产品,还是精装,成熟小区,更何况已经进入最后的装修阶段,交房不会等太久,不像他们之前定的同区域其它楼盘,2015年交房,风险大,还是这里看得到,心里踏实。



同润
余山
寓玺户型
的空间附
加值极高,
赠送
飘窗、露
台等多个
面积,体
现出极高的
性价比和
层次感。

{挑户型}

房间+1 为孩子打造一个天地

不少购房者直言,户型大小直接影响着居住的舒适度。同润余山寓玺的设计师从购房者的角度出发,推出多个+1户型,让原本局促的生活空间变得更加宽敞。

来自闵行的徐女士带着儿子和媳妇前来购房,媳妇八个月的大肚子预示着新生命的到来。徐阿姨说,我们买的三房到手就是四房,以后我们过来照顾孩子有房间住,小夫妻有个房间挺宽敞。

{拼装修}

奢装品牌回馈客户

作为高品质精装楼王产品,同润余山寓玺一改往日开发标准,引入豪装品牌。然而计算之下,客户得到的实惠更是难以计数。8月初,泗泾某百万大盘公寓部分首次销售,毛坯均价直逼19500元/m²。然而拥有百余米湖景及阔绰户型的楼王产品——同润余山寓玺最低售价仅20500元/m²。相比之下每平方米只差1千元,但却可享受奢装豪宅。

项目负责人介绍,同润余山寓玺开发已经多年,之所以能够成功完全依靠客户的支持。所以此次决定哪怕是亏钱也要保证客户居住品质。在样板间,可见威能地暖,大金中央空调等高端品牌,此外,高仪龙头、ToTo卫洗丽打造的卫生间更是富丽堂皇,更多细节也采用了国际一线品牌……刚刚签约的王女士说,这样的价钱住这样的房子,很少见。

链接



果断出手理由

“面粉”逼近面包价

前不久,泗泾板块再度爆出名企重金拿地的消息,该地块楼板价为12568元/m²,价格背后蕴藏着大企业、大机构对板块未来发展的信心,精明的买家应该捕捉到这一信号,果断出手。12568元/m²的“面粉价”,当它做成“面包”之后的价格会是多少?专家表示,根据目前的经济走势和房地产的发展来看,即便这块土地明年就有产品销售,价格也将超乎想象。

VIP专线 021-57625222 400635880*222

售楼中心:松江区泗泾镇古楼路1198弄 发展商:同润集团·上海垄景房地产开发有限公司

松江房管(2011)预字20110000092号 361号202室,价格有效期1周。以上均为建面 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。